

# ПРОПОЗИЦІЇ

## Міністерства економіки України

до проекту Закону України

**“Про внесення змін до Законів України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” та “Про зайнятість населення” щодо залучення провідних фахівців до роботи у системі охорони здоров’я України”**

**Суб’єкт права законодавчої ініціативи:** Народний депутат України  
Дмитрієва Оксана Олександрівна та ін.

**реєстраційний номер 5888 від 03 вересня 2021 р.**

**Пропозиції щодо законопроекту надаються до першого читання**

**1. Позиція Мінекономіки:** підтримується.

**2. Обґрунтування позиції Мінекономіки:**

Метою прийняття проекту Закону України “Про внесення змін до Законів України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” та “Про зайнятість населення” щодо залучення провідних фахівців до роботи у системі охорони здоров’я України” (далі – Законопроект), реєстр. № 5888 від 03.09.2021, є залучення фахівців у сфері охорони здоров’я для розвитку вітчизняної системи охорони здоров’я.

Законопроектом пропонується, зокрема внести зміни до Закону України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” доповнивши його новою категорією іноземців та осіб без громадянства, які мають право на законних підставах перебувати на території України, – іноземці та особи без громадянства, які пройшли медичну, фармацевтичну або реабілітаційну підготовку в навчальних закладах іноземних держав та проходять перевірку їхньої кваліфікації у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, з метою працевлаштування у закладі охорони здоров’я на території України незалежно від форми власності.

Крім того, Законопроектом пропонується доповнити Прикінцеві та перехідні положення Закону України “Про зайнятість населення” новим пунктом, який передбачає, що протягом двох років з дня набрання чинності Закону України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” за заявами закладів охорони здоров’я безоплатно здійснюються видача та продовження дії дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства, які у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, отримали право на професійну діяльність в Україні після



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000018233200EEF89400](#)

Підписувач [Любченко Олексій Миколайович](#)

Дійсний з [25.05.2021 0:00:00](#) по [24.05.2023 23:59:59](#)

Мінекономіки



4801-02/107 від 17.09.2021 15:00

проходження медичної (фармацевтичної або реабілітаційної) підготовки в навчальних закладах іноземних держав. Поряд з цим, для отримання такого дозволу для цієї категорії іноземців, крім документів, зазначених у частині першій статті 42<sup>2</sup> Закону України “Про зайнятість населення”, роботодавець подає копію документа, що підтверджує отримання іноземцем або особою без громадянства права на професійну діяльність в Україні після проходження медичної (фармацевтичної або реабілітаційної) підготовки в навчальних закладах іноземних держав.

Прийняття Законопроекту сприятиме спрощенню залучення висококваліфікованих фахівців у галузі охорони здоров'я, з числа іноземців та осіб без громадянства, на ринок праці України.

**Перший віце-прем'єр-міністр  
України – Міністр економіки України**

**Олексій ЛЮБЧЕНКО**

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.